
 

 
QCM 40 - Les politiques économiques  CORRIGÉ 
 
Cochez la ou les bonnes réponses. 
 

1 Lutter contre l’inflation sur une courte période 
est une mesure de politique : 
 structurelle 
 conjoncturelle 
 inhabituelle 

 
2 Privatiser des entreprises publiques est une 
mesure de politique : 
 structurelle 
 conjoncturelle 
 inhabituelle 

 
3 Les objectifs de la politique économique visent 
à : 
  limiter le nombre d’entreprises 
  développer la croissance 
  développer les échanges extérieurs 

 
4 L’instrument qui traduit la politique 
économique est : 
 le budget de l’État 
 le bénéfice des entreprises 
 Le PIB 

 
5 Le taux de chômage en France se situe 
actuellement autour des : 
 8 % 
 10 % 
 12 % 

6 Le taux actuel d’inflation en France est : 
 < 0 % 
 < 5 % 
 > 5 % 

 
7 Le budget de l’État représente : 
 l’ensemble des recettes et des dépenses 

annuelles de l’État 
 l’ensemble des recettes annuelles de 

l’État 
 l’ensemble des dépenses annuelles de 

l’État 
 
8 Parmi les actions qui agissent sur l’offre de 
travail, on relève : 
 la réduction des charges salariales 
 l’indemnisation des chômeurs 
 l’allongement de la scolarité 

 
9 L’inflation correspond : 
 à une hausse généralisée et durable du 

niveau des prix 
 à une hausse généralisée et ponctuelle 

du niveau des prix 
 à une baisse généralisée et durable du 

niveau des prix 
 
10 L’augmentation du prix des matières 
premières correspond : 
 à une inflation par la demande 
 à une inflation par les coûts 
 à une inflation monétaire 
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